

■多空调查

多空机构

观点趋向谨慎

东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为,经过连续的上漲之后,大盘需要震荡调整来消化压力,上证指数将在5000点-5400点的区间运行。

近三成看多:港澳资讯等12家机构认为周二沪深两市大盘小幅高开震荡回落,沪指盘中一度站上5200点,成交量与上一交易日基本持平;从盘面上看,酿酒食品、数字电视、医药等板块表现较好,市场仍有反弹机会,应密切关注权重股走势。

近两成看空:九鼎德盛等8家机构认为补缺后股指继续上行动能明显不足,盘中跳水动作频现,显示大盘短线存在较大的调整压力。目前大盘仍处在技术性反弹过程中,股指在回补了前期缺口后能否继续上行还要视量能以及有效热点的配合情况而定,短线30日均线的压力横在眼前,股指有反复震荡整理要求。

超过五成看平:汇正财经等21家机构认为周二股指成功回补了11月下旬的跳空缺口,短线第一压力得到化解,但目前30日均线仍是较强的一个中短期重要压力位,将对股指的反弹形成强大压制。而从盘中来看,场外资金开始陆续进来,股指下跌的空间也不会太大。

特约撰稿 方才

走势疲软不碍“金”榜题名 券商依旧看好银行地产

虽然调控的风声趋紧,银行地产股近期市场表现疲软,但是机构追捧的热情不减。放眼望去,各大券商2008年投资策略会上公布的金股名单上主打品种基本都是银行地产。

记者分析比较了申银万国、海通证券、中信证券、兴业证券、招商证券等十家券商推荐的“十大金股”,发现与2007年种类繁多,让投资者眼花缭乱相比,2008年的金股呈现出明显集中的特征。虽然券商们给出的理由各异,但有不少公司是保持一致看好的,而且一般都是投资者十分熟悉的品种。

统计显示,地产龙头股

万科A独占鳌头,十家券商一致看好;工商银行、中国人寿和贵州茅台紧随其后,被6家券商推荐;还有5家券商看好招商银行、中国平安和中国国航。值得注意的是,这7只机构认同度超过50%的个股,全部是蓝筹权重股,其中银行、地产股占了近半数。此外,银行板块中的兴业银行、建设银行、浦发银行、交通银行等,以及地产板块中的保利地产、招商地产、金地集团、金融街等品种也纷纷榜上有名。显示出机构对银行和地产这两大权重板块中的权重股格外偏爱。

回想去年的现在,一旦

股票被这些机构的“金手指”一点,那可是立马“金光灿烂”。那么现在情况如何呢?有趣的是,在近期沪深股指大幅反弹,个股普涨的大好环境下,银行地产股表现得相对疲软。那么是否意味着这回机构看走眼了?上海证券分析师认为,券商推荐的股票,主要看的是长期发展,不能以个股的短期市场表现来判断。

有业内分析人士认为,年末机构投资者纷纷开始备战2008年,银行地产股的调整,正好给了机构很好的逢低吸收筹码的时机,可谓布局2008年慢牛正逢其时。 见习记者 张雷

证监会积极稳妥推进证券公司对外开放

近日,证监会新闻发言人就当前我国证券公司进一步对外开放问题发表谈话指出,证监会将不断完善相关规则和政策措施,在维护国家金融安全的前提下,积极稳妥推进证券公司对外开放工作,促进资本市场又好又快发展。

发言人指出,我国证券公司现阶段对外开放的程度,已完全符合我国加入WTO时就证券业对外开放所作的承诺,并与我国证券

市场发育程度、行业现状和监管能力基本适应。

关于下一阶段证券公司的对外开放问题,发言人认为,在金融全球化的大背景下,根据我国国情和资本市场发展的阶段稳步推进对外开放,有益于我国资本市场的持续稳定发展。

证券公司综合治理期间,证监会暂停了新设立证券公司的审批,由此也相应暂停了设立合资证券公司的审批工作。对此,发言人

表示,目前,证券公司综合治理工作已圆满完成,符合规定条件的内资证券公司可以依法向中国证监会申请设立合资证券公司。

证监会正在抓紧修改完善证券公司对外开放的相关规则,新制定的规则将进一步放宽参股证券公司的境外股东的条件,不仅允许符合条件的内资证券公司依法设立合资公司,还将明确合资证券公司逐步扩大业务范围的条件和程序。 快报记者 周■

新股中签率再创新低

东晶电子网上发行中签率仅为0.01418%,创下新股中签率的历史新低。据测算,如果要中500股东晶电子新股,理论上需要动用资金3102.44万元。这么低的中签率,意味着新股收益率很可能也将创出历史新低。

统计显示,今年来中小板发行的新股屡屡刷新超额认

购倍数的纪录,相应的中签率也屡创新低。伴随着一级市场资金的持续爆棚,今年9月份后新股网上中签率开始大幅降低,9月份新股平均中签率为0.57%;10月份平均为0.35%;11月份平均为0.15%。而今年以来新股的网上中签率平均为0.34%。

快报记者 许少业

憧憬美国减息 港股上扬

香港股市昨日随外围股市高开回落,不过午后资金由于憧憬美国将于夜间减息而进场,推动大市升幅不断扩大。昨日,恒指在香港地产股的带领下再度站在29000点大关的上方,恒指全日升726点,收报29227点,大市成交899.6亿港元,H股指数十310点,报17498点。

从盘面上观察,中资电信股与香港地产银行股力撑大市上扬。

分析认为,虽然全球金融业不过受到次贷风波的冲击,不过近日美国股市受减息憧憬及房屋数据表现强劲刺激而全线走强,预计港股近期会跟随外围股市继续反弹。

快报记者 王丽娜

小股东权益保障委员会成立

由8名来自市场研究、法律和新闻界的资深人士,经过半年酝酿而筹建的小股东权益保障委员会日前在北京成立。委员会筹备小组还开通了专门的维权网站并编制了“上市公司小股东权益保护指标体系”。

小股东在中国的资本市场上一直是弱势群体,怎样维护自己的权益是诸多散

户投资者思考的问题。筹备小组成员、全球并购研究中心秘书长王巍表示,成立该委员会可以从内外部同时监督和规范各类公司行为。委员会将借助委员会内的专业人士为上市公司提供小股东权益保护方面包括小股东行权制度与程序规划、信息披露管理等系统解决方案。

快报记者 袁媛

专业理财 周到服务

浦发银行南京分行理财团队

在经济高速发展,个人财富快速积累的今天,浦发银行南京分行根据市场需要,打造了一支具有一定专业高度、优良服务品质的理财团队。

专业服务

浦发银行南京分行理财团队具有中国金融理财师(AFP)或国际金融理财师(CFP)认证,通过“一对一”的方式为客户提供及时的理财信息、专业的理财规划,并协助客户构建投资组合、进行投资跟踪、及时调整投资组合。

专门服务

浦发银行南京分行在南京、无锡、南通、江阴四地共设有15家支行、30个营业网点,目前随着浦发银行越来越多的贵宾理财中心和理财专区的出现,浦发银行的客户可以在更为舒适、幽雅的环境中接受理财经理们周到的理财服务。

专家团队

为了保证理财服务的专业性,浦发银行的理财经理身后均配备了专业的

产品理财团队为他们提供每日更新的理财信息、团队式的理财支持,配合理财经理共同做好对客户的理财服务。

特色理财产品

目前浦发银行的特色金融理财产品主要有:固定收益的信托理财、浮动收益的衍生金融理财;基金精品屋及升级版基金精品屋之优中选优(每月更新);新股直通车+“周周赢”组合的超强流动性自主理财计划;投资与保障结合的银保理财以及轻松理财卡免息透支消费和“美食折扣”消费理财等。

浦发银行轻松理财团队

华夏基金公告:为保护基金份额持有人利益,适度控制基金规模,保障基金平稳运作,本公司决定缩短本基金集中申购期,集中申购期截止时间提前至12月14日。在本基金正常集中申购日各销售机构销售时间内不停止销售,但如当日申购结束后发现累计申购申请全部确认将使本基金资产总规模接近、达到或超过150亿元时,本基金管理人将于次日在指定媒体上公告提前结束申购受理,并自公告日起不再接受申购。

行情快照表:包含恒生指数(29226.84),工业指数(13729.96),道琼斯(110.21),上证国债指数(110.21),上海黄金9999(192.31),银行间隔夜拆放利率(1.9135),美元/人民币(7.3797),欧元/美元(1.4706),COMEX黄金02(807.9),NYMEX原油01(89.14)

2007年12月11日沪深A股行情表:包含上证指数(5175.08),深证成指(17036.90),以及A股个股行情列表,包括代码、名称、开盘、最高、最低、收盘、涨跌幅、成交量、换手率等数据。